

再次主场绝杀

泉州亚新队2:1胜广西蓝航队



比赛最后时刻,李点通(左一)头球破门瞬间。

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2024中乙联赛第6轮比赛进行,泉州亚新队主场迎战广西蓝航队。此役,双方在常规时间战成1:1,在下半场伤停补时阶段,泉州亚新队队长李点通头球破门成功,帮助球队以2:1取胜。

此役,泉州亚新队排出3-4-3阵型,郭珈玮(门将)、郭东豪、张宇龙、林圣博、韩光敏、金诺、李点通、徐家森、董旭、王嘉竣、罗东平首发登场。

开场仅6分钟,泉州亚新队就率先完成射门,可惜头球顶高了。随后,泉州亚新队连续完成两次远射射门,但都踢偏了。广西蓝航队也不甘示弱,完成了两次射门,但都被郭珈玮拒之门外。

第20分钟,泉州亚新队获得角球机会,球开至禁区,张宇龙得球后果断射门,皮球飞入大门,场上比分改写为1:0。在上半场剩下时间,双方互有攻防,但都未能取得进球。

下半场易边再战,落后一球的广西蓝航队开始发动反击,并在第58分钟抓住机会攻入一球,将场上的比分改写为1:1。

回到同一起跑线后,双方展开了更加激烈的比拼,身体对抗也更加激烈。

伤停补时阶段,泉州亚新队获得角球机会,在现场球迷“绝杀!”“绝杀!”的助威声中,张崇光将球传至禁区,李点通头球破门成功,绝杀比赛。这也是泉州亚新队本赛季第二次在主场完成绝杀。

“在主场拿到宝贵的3积分非常不容易,队员在比赛最后时刻没有放弃,最终也得到了回报。”泉州亚新队主教练黄勇

在赛后新闻发布会上说,“本次比赛,球员的精神面貌比较好,但心态不够好,有紧张、想赢怕输的心理,这是需要提高的地方。”

下一轮比赛,泉州亚新队将于5月4日16:00主场迎战上海海港B队。

全场最佳

李点通:兑现主场赢球承诺

本报记者 张茂霖

昨日,泉州亚新队队长李点通凭借最后时刻的头球破门,帮助主队赢得比赛,赛后,他也被评为本场比赛的最佳球员。“这场比赛比预想中要难,因为我们在上半场无谓的失误很多,导致体能消耗过大,这也是我们在下半场失球的原因。”李点通在接受记者采访时说,“但对于拿下本场比赛,我们还是很有信心的。比赛最后时候完成绝杀有一定的运气成分,但这与我们的自信密不可分。”

在比赛最后时刻打进绝杀球后,李点通第一时间脱掉衣服,跑到球迷面前一同庆祝。“打进绝杀球真的很能释放情绪和压力。”李点通说,“上一场输球后,我跟球迷承诺过一定要赢下这场比赛,我们做到了。另外,感谢球迷对泉州亚新队的支持,也希望球队能一直赢下去。”

本赛季,李点通首次担任泉州亚新队队长一职,身份的转变也让他变得更具有责任感。“成为队长后,我感觉自己成长了不少,在场上关注的点更多了,要考虑如何调动大家的积极性和情绪等,而且和球迷的距离更近了。”



“五一”训练“不打烊”

得兴青训营周末班火热进行

本报讯(记者 李诗怡 秦越)2024年福建SBS得兴篮球青训营春季周末班于3月2日拉开训练大幕。近两个月时间以来,学员们的训练情况如何?有什么收获?近日,记者走进了奥林春天SBS运动生活馆。

27日下午1时50分,柯静雯抵达训练馆。在和同班学员打完招呼后,她从球包拿出篮球,一边运球一边走到球框下,自行练习投篮。记者了解到,柯静雯是班里的新生,这是她第一次报名得兴青训营。“我喜欢篮球,参加得兴青训营是想提升自己的球技。”柯静雯告诉记者。

在柯静雯练习10分钟后,便迎来了上课时间。随着集合哨声响起,分散在球场各个角落的学员们朝着场地中央聚拢,

排成两排。每个人都精神抖擞,对训练充满期待。

在接下去两小时的训练中,柯静雯和其他学员都表现得十分活跃。不论是充满挑战的运球和防守训练,还是考验体能和反应力的抓人游戏,大家都积极参与,在寓教于乐中磨炼球技、展示自我。

训练结束后,柯静雯的脸上布满了汗珠,但笑容只增不减。“我已经上了9节课,收获很大。”柯静雯告诉记者,通过这段时间的练习,自己的运球姿势规范了,和其他学员相处得也很愉快,这也坚定了她以后要继续报名的决心。

需要提醒各位学员,本周将迎来“五一”小长假。其间,5月4日至5日,得兴青训营照常进行,陪伴大家欢乐过假期。

学员专访

时隔三年 再续前缘

柯铭洋:重返青训营 追逐篮球梦

本报记者 李诗怡

3月2日,对柯铭洋而言是难忘的一天。这一天,他时隔三年重返得兴青训营。他说,这既是全新旅程的开启,也弥补了之前的遗憾。

三年前,柯铭洋还是一名一年级学生。彼时,父母为他报名了得兴青训营。“虽然当时年纪小,但我记得每次都玩得很开心,对篮球的感情也越来越深。”不过,后来由于课后时间比较紧张,柯铭洋只能暂别得兴青训营。

“今年,妈妈给我调整了课后安排,腾出了一些时间。”这次,柯铭洋和妈妈心有灵犀,两人都第一时间想起了得兴青训营。联系工作人员、了解课程安排、报名基础班……经历三年分离后,柯铭洋和得兴青训营再续前缘,重新拾起了热爱的篮球。值得一提的是,柯铭洋的弟弟和表弟也一起报名了本届得兴青训营。

回忆起开班当天的场景,柯铭洋印象深刻。再一次踏进奥林春天SBS运动生活馆,他感觉既熟悉又陌生。“球馆发生了变化,中间多了一排帘子。不过,有的教练还是之前的,我还记得。”重返球场的柯



铭洋很珍惜这次机会,对待训练毫不懈怠。在汗水的浇灌下,经历了等待的梦想之花绽放得愈加灿烂。

“篮球基本功方面,我掌握得还不错。我觉得比起进攻,自己更擅长防守。”聊起这两个月来的成长变化,柯铭洋如数家珍。对于自己的不足,他也十分清醒,“投篮命中率不高,比赛经验比较少,这些都是我要继续提升的。以后我还想报名得兴青训营。”柯铭洋说。



财经

晋江泳装惊艳深圳内衣展

本报记者 施珊妹



人潮涌动 功能性面料获青睐

本届展会规模近10万平方米,设有九大主题展馆,涵盖内衣、内裤、家居服、袜子、泳装、毛巾、儿童家居服、纱线、面料辅料、内衣配件、缝制设备等产业链上万个品类,实现一站式采购与合作开发。

此番,晋江市泳装产业协会组织大兴、云鹏、号手、鸿瀚、德美、墩煌、七彩狐、翰鹏、耀尚、衣杯、美纺等近20家会员企业参展,持续推广晋江“中国泳装产业名城”区域品牌,助力泳装企业开拓国内市场。

展会期间,晋江泳装企业纷纷携带各自的特色产品亮相,涵盖泳装、瑜伽服、运动面料、功能性面料等多个品类,各企业展位人流量爆棚。除了国内品牌采购

商外,还吸引了一拨又一拨的国际采购商前来咨询洽谈。

客流涌动,交易火爆。“现在很多做内衣的品牌,也在扩充泳装品类。因此,此次展会对泳装企业而言针对性很强。”晋江云鹏服饰有限公司总经理洪梓烽告诉记者,展会现场不少品牌、电商客户前来询问,这些正是云鹏的目标客户。

晋江市耀尚纺织科技有限公司展馆人流如潮,大批观众驻足于此。“这是我们第二次参加这个展会,效果很不错。展会结束后,有许多客户主动联系我们。”耀尚纺织总经理许长春告诉记者,今年公司带了大量的运动功能性、健身、瑜伽、泳装系列产品,结果发现客户对瑜伽、运动功能

性产品比较关注,特别是一些功能性面料非常吸引他们。

“比如说气味管理系列的面料,如抗菌防臭、微胶囊芳香、清新空气;水分管理系列,能够做到单吸单防、单向导湿、吸湿快干;还有温度管理系列,具有吸湿发热、持续凉感、热阻保温、温变光变功能,或者防静电、抗紫外线、抗起球、耐氯水和抗皱等功能的面料,被客户询问的频率非常高。”许长春说。

晋江七彩服装织造有限公司亦深有感触。“不少客户对面料有需求,加了我们的联系方式,目前处在报价阶段。”七彩副总经理洪静怡告诉记者,公司目前有近200台经编机,款式新颖、花型立体的提花面料深受客户青睐。



联合大秀

八大品牌齐秀产业实力

作为全球最具影响力的专业内衣展会之一,深圳内衣展吸引了逾1500家产业链知名企业参展。众多王牌企业倾情参与,优选品牌同台亮相,共同打造了一场精彩纷呈的行业盛会。在深圳内衣文化周的展示区,大兴、号手、七彩狐、鸿瀚、云鹏、天姿、墩煌、宏兴等8家企业上演了一场“晋江泳装”品牌联合秀。

原创设计,格外耀眼。模特们身着最新款时尚泳装,在动感的音乐中亮相T台。泳装品牌联合大秀璀璨绽放,八大品牌诠释泳装时尚新潮流,为现场观众呈现一场奇妙又独具匠心的视觉盛宴,尽显品牌新姿,掀起时尚新风潮。

“产业集群联合秀,震撼呈现了融合中国设计精神和全球泳装潮流的感官盛宴。”晋江市泳装产业协会常务副会长兼秘书长洪梓烽告诉记者,现场精彩纷呈,展示了晋江泳装的新设计、新工艺和新材料,晋江泳装再次燃爆全场。

晋江市泳装产业协会方面表示,本次展会为企业拓展国内市场提供了广阔的市场空间和更多的合作机遇,也为企业与行业间交流、商业合作提供了便利平台。希望借助深圳内衣展和深圳内衣文化周这场行业盛典,让更多人一听到泳装就想到晋江。

采购公告

因业务需要,我司拟采购晋江市制造业文化视频制作供应商,视频制作时长约3分钟,初步预算2.7万元。技术要求:多镜头场景组合、多轨道编辑素材、3D建模、特效等。请有意向报名的单位提供营业执照等相关材料,到晋江报业大厦21楼综合部报名。报名截止时间:2024年5月6日17:30

联系人:陈国强,电话:0595-82009876

晋江经济报发展有限责任公司
2024年4月29日

再获殊荣 展晋江泳装力量

从早期贴牌加工到打造自主品牌,再到引领中国内衣行业发展潮流,深圳吸引和培育了大批龙头企业品牌,是工信部认定的首批“全国产业集群区域品牌建设示范区”,也是内衣行业唯一在全国纺织区域品牌示范区。

中国纺织工业联合会秘书长夏令敏表示,活动以中国内衣产业为基础依托,以国际品牌展览展示为主体,形成了集内衣品牌推广、文化传播、展示交易、高端对话、市场开拓、创造财富于一体的国际化商务平台,充分展示了从成衣品牌到面料辅料全产业链的新技术、新产品、新品牌、新业态,全方位展现了万物新生、活力满载的中国时尚行业新生态。

记者了解到,本次展会以“乐起东方 匠新致尚”为主题。在SIUF2023—2024金肚兜·内衣行业颁奖盛典上,晋江市泳装产业协会荣获“金肚兜·中国内衣行业年度产业推动奖”。

“得到行业的肯定,我们倍感荣幸!作为一个服务企业的平台,我们将不断追求进步和专业,持续推动产业健康发展。”晋江市泳装产业协会会长洪清纯表示,荣誉是一种肯定,受到了业内的广泛关注。

彼此赋能,彼此借力,共同发展。洪清纯表示,晋江泳装产业希望借助这一全国关注的平台,全方位汇聚新势力、新思潮、新产品、新技术,向世界展示晋江泳装的魅力,持续为行业输出科技创新发展的前沿力量。